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ΕΡΓΑ΢ΙΑ ΧΡΙ΢ΣΟΤΓΕΝΝΩΝ 
 

1. Να ςυμπληρωθούν τα κενϊ. 
i. Η εξύςωςη τησ μορφόσ 2 · 𝑥 = 0 ϋχει λύςη την _______________ 

ii. Η εξύςωςη    0 · 𝑥 = 0         ονομϊζεται _______________ 
iii. Η εξύςωςη  2016 · 𝑥 = 0   ονομϊζεται _______________ 
iv. Η ανύςωςη  0 · 𝑥 < 30       ϋχει  _______________ 

 
2. Να δοθεύ ο οριςμόσ τησ τετραγωνικόσ ρύζασ ενόσ θετικού αριθμού α .  

Πούεσ εύναι οι ιδιότητεσ τησ τετραγωνικόσ ρύζασ ενόσ θετικού αριθμού α ; 
 

3. Να υπολογύςετε τισ παρακϊτω παραςτϊςεισ: 

             α)                                 γ)  

             β)          δ)       21 13 7 4D      

 
4. Να λυθούν οι εξιςώςεισ :  

 
Α )                                  Β)                     

 

 
5. Να λυθούν οι ανιςώςεισ . 

 
 

1) 
2 1 2 5 2

3 6 3

x x x  
           

 

2) 
3 1 1 4 3 1 3 1 2

,        και      
8 2 6 3 2 3

x x x x   
     

 

3) 
3 5 8 121 4 2 13 5 1 2

<        και      
2 10 5 12 6 3

x x x x x    
    

 
6. Δύνεται η εξύςωςη 

 
                      λ (1 – x) + 3 = 2x + 5 + λ 

               α) Αν λ = 5, να αποδεύξετε ότι η εξύςωςη ϋχει λύςη      .        
                                         
                β) Αν λ = –2, να λύςετε την εξύςωςη. 
 

7. Δύνονται οι εξιςώςεισ: 

            3 2 1 7     (1)    και     
3

2 3 2
4





     (2) 

                  α) Να βρεύτε τουσ αριθμούσ λ και μ που ικανοποιούν τισ εξιςώςεισ. 
                 β)  Εύναι η λύςη τησ εξύςωςησ (1) λύςη τησ ανύςωςησ 2 𝜅 − 1 > 4 ; 
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8.  
i. Να διατυπωθεύ το πυθαγόρειο θεώρημα. 

ii. Να διατυπωθεύ το αντύςτροφο του  πυθαγορεύου  θεωρόματοσ και να εξετϊςετε αν 
υπϊρχει ορθογώνιο τρύγωνο με πλευρϋσ 11,12 και 14. 

iii.Να βρεύτε ποιεσ από τισ παρακϊτω ιςότητεσ, που αναφϋρονται ςτο ςχόμα, εύναι 
ςωςτϋσ: 
 

             
 

9. Να υπολογύςετε την πλευρϊ 𝑥 ςτο  παρακϊτω τρύγωνο: 
 

 
 
 

10. Ένα ιςοςκελϋσ τρύγωνο ΑΒΓ (ΑΒ = ΑΓ) ϋχει βϊςη ΒΓ = 12cm και περύμετρο 32cm. Να 
βρεύτε: 

               α) το ύψοσ ΑΔ του τριγώνου 
               β) το εμβαδόν του τριγώνου 

 
11. ΢ε ιςοςκελϋσ τραπϋζιο η περύμετροσ εύναι 26 cm, η μικρό βϊςη 5 cm και η κϊθε μια από 

τισ ύςεσ πλευρϋσ του εύναι 5 cm. Να βρεθεύ το ύψοσ και το εμβαδόν του τραπεζύου. 
 

12. Να υπολογύςετε την πλευρϊ χ ςτα παρακϊτω τρύγωνα: 

             

𝑥 

 


